

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zaproszenia do składania wniosków – EACEA/05/14

Program Erasmus +

Współpraca ze społeczeństwem obywatelskim

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 26 z dnia 29 stycznia 2014 r.)

(2014/C 57/04)

Strona 9, dział „Kategoria 2: sieci obejmujące całą UE (sieci formalne)”, tiret czwarte otrzymuje brzmienie:

„— posiadać co najmniej 20 europejskich organizacji pozarządowych (zgodnie z definicją określoną w kategorii 1).”.

Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy Rady z dnia 21 grudnia 1989 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do wyposażenia ochrony osobistej (89/686/EWG)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 364 z dnia 13 grudnia 2013 r.)

(2014/C 57/05)

Strona 12:

zamiast:

ESO ⁽¹⁾	Odniesienie i tytuł normy zharmonizowanej (oraz dokument referencyjny)	Pierwsza publikacja Dz.U.	Odniesienie do normy zastąpionej	Data ustania domniemania zgodności normy zastąpionej Przypis 1
„CEN	EN ISO 12312-1:2013 Ochrona oczu i twarzy - Okulary przeciwsłoneczne i odpowiadające im ochrony oczu - Część 1: Okulary przeciwsłoneczne do zastosowania ogólnego (ISO 12312-1:2013)	13.12.2013	EN 1836:2005+A1:2007 Przypis 2.3	28.2.2014”

powinno być:

ESO ⁽¹⁾	Odniesienie i tytuł normy zharmonizowanej (oraz dokument referencyjny)	Pierwsza publikacja Dz.U.	Odniesienie do normy zastąpionej	Data ustania domniemania zgodności normy zastąpionej Przypis 1
„CEN	EN ISO 12312-1:2013 Ochrona oczu i twarzy - Okulary przeciwsłoneczne i odpowiadające im ochrony oczu - Część 1: Okulary przeciwsłoneczne do zastosowania ogólnego (ISO 12312-1:2013)	13.12.2013	EN 1836:2005+A1:2007 Przypis 2.3	28.2.2015”